ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАНРЕСПУБЛИКАҺЫ САЛАУАТ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯҺЫ

РЕШЕНИЕ

24 марта 2022 года

 $N_{0} 51/34-5$

г. Салават

О проведении конкурсов по вопросам избирательного права и избирательного процесса среди граждан с ограниченными физическими возможностями

В соответствии с постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 марта 2022 г. № 212/3-6 «О проведении республиканских конкурсов по вопросам избирательного права и избирательного процесса среди граждан с ограниченными физическими возможностями» территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан решила:

- 1. Провести в апреле и октябре 2022 года на территории городского округа город Салават Республики Башкортостан конкурсы по вопросам избирательного права и избирательного процесса среди граждан с ограниченными физическими возможностями (далее Конкурсы).
- 2. Организацию подготовки и проведения Конкурсов возложить на МБУ «Централизованная библиотечная система» городского округа город Салават Республики Башкортостан (по согласованию) и местные отделения города Салавата Регионального отделения «Общероссийской общественной организации инвалидов» (по согласованию).
- 3. Направить настоящее решение в МБУ «Централизованная библиотечная система» городского округа город Салават Республики Башкортостан и местные отделения города Салавата Регионального отделения «Общероссийской общественной организации инвалидов».
- 4. Организационное сопровождение проведения Конкурсов возложить на территориальную избирательную комиссию городского округа город Салават Республики Башкортостан (Тиунов Ф.В., Халилова С.Ф.)

- 5. Настоящее решение разместить на странице территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан Тиунова Ф.В.

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С.В. Покало